Jemosepcua Nleometpus, 7 Knacc

EME;
o CEMERg

JTEMOHCTPAIIMOHHBII BAPUAHT
IIPOBEPOYHBIX MaTEPUAJIOB Ui IPOMEXYTOUHOM aTTEeCTallMM yJalluxcs 7 KIaccoB

B (hopme 3aouHoro obpazoBanust 1 CamooOpa3oBaHUs
no TEOMETPUU

1 moayab

Hasnauenue 1eMOHCTPAITMOHHOTO BapHaHTa 3aKIIFOYACTCS B TOM, YTOOBI 1aTh
BO3MOYHOCTh COCTAaBUTh NIPEJICTABJIICHUE O CTPYKTYpe PabOTHI, KOJIMUECTBE 3aIaHUM, UX
dbopme, ypOBHE CIIOKHOCTH.

Crnenudpuxkanus

e Bce 3amanus npeacTaBisioT U3 cels 100 3aKpbIThIA BOIIPOC, MO0 BOMPOC, TpeOyromui
KpaTKoTo OTBETA.
e KommuecTBo SaHaHI/II\/'I B ICMOHCTPALIMOHHOM BapUaHTEC COBIAJACT C KOJIUYCCTBOM

3ajannii B arTectanuu. [Ipemycmorpeno 20 Bompocos.

e [luceMeHHBIX pabOT HE CONCPHKUT.

IIpoBepsieMblii pe3yJbTaT 00y4eHH sl

HaganpHbIC TTOHATHSA TCOMETpPHH.

Yron. [Ipsamoii yron. OcTpble U Tynble yIiibl. BepTukaibHble U CMEXHBIE yriy. buccekrpuca
yIJia M €€ CBOMCTBA.
[Ipr3Haky paBeHCTBA TPEYTOJILHUKOB

PaBHOOCIPEHHBIN M PAaBHOCTOPOHHUH TpeyrojabHUKH. CBONCTBA U MPU3HAK PAaBHOOEIPEHHOTO
TPEYroJbHUKA.
[Ipsimas. [TapannenbHOCTh U IEPHEHANKYISIPHOCTD MPSMBIX

CyMMa yriioB TpeyroibHUKA. BHEIIHUE yrilbl TpEYrolbHUKA

[ IpsIMOYTOJIbHBIIN TPEYTOJIbHUK.

HepaBeHCTBO TPEYroJIbHUKA

FGOMeTpH‘-ICCKI/IC NIOCTPOCHHUA C TIOMOIIBIO UPKYJISA U JINHEHKH

CymMma yriioB TpeyroyibHUKa. BHeIIHNE yIilbl TpEyrojJbHUKA

FGOMeTpI/I‘-ICCKI/IC 3aga4u.
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TecToBble 3aJaHNA

1. Ilposeaute nmpsimyro. OT™MeThTE Ha HeW TOUKU A U B, a Mexy HUMH TOUKY M. CKOJIBKO JTyuei
[IOJIyYUJIOCh HA YepTexe?

OrtBerT:

2. Haiimure Benmuunny yrina AOB, u300paxEéHHOTO Ha pucyHke, ecii £4AOC = 60°, ZBOD = 50°.

B
A

600 500

OtBerT:

3. OnauH U3 IBYX CMEKHBIX YIJIOB paBeH 135°. Haiiaure BenmnuuHy BTOPOTO yIiia.

OtBerT:

4. Yruel AOB u BOC cmexHble, ipu 3ToM yroia AOB 6onbiie yrna BOC Ha 46°. Haiigure
BenuuuHy yria AOB.

1) 113° 2) 107° 3) 147° 4) 180°

5. Ilpu nepeceueHnu ABYX MPSMBIX 00pa30BaIMCh YeThIpe yrina. Haliaure BeTMYMHBI 9THX YIIIOB,
€clIi CyMMa JIBYX M3 HUX paBHa 80°.

OtBerT:
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6. Ha pucynke 24 = 110°, £2 = £3.

Haiigure Benuuuny £1.

7. B tpeyrompaukax ABC u MPK AB = PK, BC = MK, AC = PM. Eciin ZA = 60°, To
1) M =60°
2) M #60°, 2P # 60°, K # 60°
3) £K=60°
4) «P =60°

8. Ilepumetp paBHOOCIPEHHOTO TPEYTOIBHNKA paBeH 48 cM, a ero 6okoBas cropoHa paBHa 20 cMm.
Haitaure iy OCHOBaHUSL.

OtBerT: CM.

9. Jlan npsimoyronpHBIN TpeyronbHHK BAC u BHemHuit yron yrina 4 C. Onpenenu BETHMYHUHBI
OCTPBIX YTJIOB JAHHOTO TpeyrojsHuka, eciu ZACD = 129°.

o
B C D

1) 2.C=51° A =39°

2) £C=39° LA =51°
3) £C=129° A =51°

10. OauH U3 OCTPBIX YIIIOB MPSMOYTOJIBHOTO TPEYyrojbHHUKa paBeH 60°, a cyMMa MEHBIIIEro KaTeTa
W TUnoTeHy3ssl  paBHa 12 cm.  Ompemenu  AAMHY — MEHBIIETO  KaTeTa.

3
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OrtBerT: CM.

11. Ha xakom(-ux) ueptexe(-ax) npsimbie a u b HE sBisitoTcs napaienbHbIMU?

OtBeT:

12. Tlpsimbie a U ¢, n300paxEHHBIE HA PUCYHKE, MapalieiIbHBI,

m
23 =95° 3 a

Haiimure Benmuunny £1. 2

OrtBer: . \

13. IIpoBeau npsimyro. OT™MeTh Ha Hel Touku A U B, a 3arem Touku M u N, nexarniue Ha 3TOH ke
MpAMOi, HO He puHayIexKalue otpe3ky AB. CKOJIbKO OTPE3KOB MOJYYHIIOCH HA YEPTExe?
3anuim B CTPOKE OTBETA TOJIBKO YUCIIO.

OtBerT:

14. B tpeyronsuuke ABC, n300paxk€HHOM Ha pUCYHKE, LA =X, £B=x,£C=4x
Haiigure Benuuuny yraa C.

1) 30°
2) 36°
3) 120°
4) 90°

15. B tpeyronsuuke ABC £4 = 70° , £C = 20°. Ykaxure Bua Tpeyroibuuka ABC.

1) ocrtpoyrosibHbIi
2) pPaBHOCTOPOHHUIA
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3) NpsIMOYTOJIbHBIN

4) TyNOyrojibHbIA

16. BeicoTa paBHOOEAPEHHOTO TPEYroJIbHUKA, TPOBEIEHHAS K €T0 OCHOBAHUIO, 00pa3yeT ¢ O0KOBOM
CTOPOHOU TpeyroyibHUKa yroi 50°. HaiiaguTe BennYrHy BHEIIHETO YyIJia MIPU OCHOBAHUU ITOTO
TPEYrOJbHUKA.

OrtBerT:

17. IlpsmoyroJibHble TPEYrOJIbHUKH, n300paxEHHbIE Ha  PHUCYHKE, pPaBHBI o

——
e

1) nBym Katetam

2) KaTeTy W IPHISKAIIEMY K HEMY OCTPOMY YTy
3) THUIOTEHY3€ U OCTPOMY YTy

4) THIOTEHY3€ U KaTeTy

18. OauH U3 1BYX CMEXKHBIX yrioB paBeH 60°. Haiian BennunHy BTOPOTO yria.
3anuiny B CTPOKE OTBETA TOJIBKO YHUCIIO.

19. JIyan KA u KB coBnagaior. YKakute BEpHbIE YTBEPKICHUSI.

1) Touka B moxer nexarb Mexy Toukamu A u K.
2) Touka A MOXxeT JiexxaTh Mexay Toukamu K u B.
3) Touka K MoxeT JiexkaTh MeXK Iy ToukamMu A u B.

20. UtoOBI mipsiMbIE M U N IIEPECEKATUCH, YTOJl 2 HE I0JDKEH ObITh PaBEH. ..

¥
= 1|1r 1
»

[l

1) 82°
2) 72°
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3) 12°
4) 37°



Tadauua oTBeTOB
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Homep 3ananus OtBer
1 6
2 70°
3 45°
4 1)
5 140,140,40,40
6 70°
7 4
8 8 cm
9 1
10 4 cMm
11 2
12 85°
13 6
14 3)
15 3)
16 140°
17 4)
18 120
19 1,2
20 1
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